

టీటీడీతోనే ప్రక్షాళన ప్రారంభిస్తాం



ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: టీటీడీతోనే ప్రక్షాళన ప్రారంభిస్తామని ఏపీ సీఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడు తెలిపారు. తిరుమల శ్రీవారి దర్శనార్థం సీఎం హోదాలో విచ్చేసిన చంద్రబాబు గాయత్రి నిలయం అతిథి గృహంలో సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. మాట్లాడుతూ ఏపీలో ప్రజాపాలన ప్రారంభమైందన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో అన్నివర్గాల ప్రజలు నిద్రలేని రాత్రులు గడిపారన్నారు. ఏపీలో ఇప్పటివరకు 95 శాతం డ్రైక్ రేట్ తో విజయం సాధించడం జరగలేదన్నారు. ఏపీ ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పు చారిత్రక తీర్పు అన్నారు. ఏపీకి జరిగిన నష్టంతో 30 ఏళ్లు వెనకబడ్డామన్నారు. ప్రజలందరూ ఓట్ల శాపని కాకుండా ప్రభుత్వంలో భాగస్వామ్యం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఏపీని అభివృద్ధి చేసి తాను ప్రజల రుణం తీర్చుకుంటానని చెప్పారు. తెలుగు వారి జీవనాడి పోలవరాన్ని వైసీపీ నాయకులు గోదావరిలో కలిపేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అమరావతిని పునర్నిర్మిస్తామని తెలిపారు. 2047లో భారతదేశం ప్రపంచంలోనే నెం.1 అవుతుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ప్రపంచం మొత్తం స్వీకరించే ఏకైక జాతి భారతజాతి అని చెప్పారు. తాను చిన్నతనంలో తిరుమలకు మంగాపురం నుండి కాలినడకన వచ్చేవాడిననీ,

శ్రీవారి దయతో ఇప్పుడు దేశ రాజకీయాల్లో కీలక పాత్ర పోషించే స్థాయికి వచ్చానని అన్నారు. అలిపిరి కైమోర్ బాంబు దాడి ఘటనలో శ్రీవారు తనకు ప్రాణం బిక్ష పెట్టాడని గుర్తుచేసుకున్నారు. తాను ప్రజా సేవ చేయాలోని శ్రీవారు గుర్తించి ప్రాణబిక్ష పెట్టాడని చెప్పారు. తాను ప్రతిరోజూ శ్రీవారిని పూజిస్తాననీ, శ్రీవారిని పేదరికం లేని సమాజం కావాలని కోరుకుంటానని తెలియజేశారు. రాష్ట్రంలో ఆర్థిక అసమానతలు తొలగిపోవాలని శ్రీవారిని ప్రార్థించినట్లు తెలిపారు. లక్ష కోట్లు ఆస్తి ఉన్న ఈ రాష్ట్రంలో రూ.100 కూలి లేనివారు కూడా ఉన్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆర్థిక అసమానతలు పోగొట్టాలంటే ప్రభుత్వం ఒక్కటే పరిష్కారం అన్నారు. ఆర్థిక అసమానతలు పోగొట్టేందుకు తానే రొండో తరం సంస్కరణలు తీసుకొచ్చానని చెప్పారు. తన కుటుంబం తనపై ఆధారపడకుండా ఉండేందుకు 35 ఏళ్ల ముందే చిన్న వ్యాపారాన్ని ఇచ్చానని చెప్పారు. ఇప్పుడు తన కుటుంబానికి ఏమీ ఇవ్వాలి అవసరం లేదనీ, గెలిపించిన ప్రజలకు తాను గౌరవం ఇవ్వాలని అన్నారు. తాను అందరివాడినీ, బదు కోట్ల మంది ఆంధ్రుల మినిషినని చెప్పారు. భారతదేశంలోని కుటుంబ వ్యవస్థ ప్రపంచానికి ఆదర్శమన్నారు. శ్రీవారి ఖ్యాతిని ప్రపంచవ్యాప్తంగా

మిగతా 2లో

శ్రీవారి సేవలో కేంద్రమంత్రి పీయూష్ గోయల్, ఏపీ మంత్రి నారాయణ

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: తిరుమల వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని కేంద్ర, రాష్ట్ర మంత్రులు దర్శించుకున్నారు. గురు వారం ఉదయం విఠపి విరామ సమయంలో కేంద్ర మంత్రి పీయూష్ గోయల్, ఏపీ మంత్రి నారాయణలు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి స్వామి వారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనానంతరం రంగనాయకుల మండపంలో వేదపండితులు వేదాశీర్వాచనం

అందించగా ఆలయ అధికారులు స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేసి పట్టు వస్త్రంతో సత్కరించారు.



తిరుచానూరులో సీఎంకు స్వాగతం పలికిన ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని



తిరుమల శ్రీవారిని గురువారం సీఎం చంద్రబాబు దర్శించుకున్నారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి తిరుచానూరులోని పద్మావతి అమ్మవారిని దర్శించుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం చంద్రబాబు నాయుడుకు చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని ఘన స్వాగతం పలికారు.

8లో



సూర్య

www.suryaa.com

చిత్తూరు
జిరుపజి

శుక్రవారం
14 జూన్ 2024
పేజీలు 8

ప్రైవేటు కాలేజీలు, కాన్వెంట్లలో ఇష్టారాజ్యంగా ఫీజులు వసూలు



కాన్వెంట్లలో యూనిఫామ్స్, నోట్ పుస్తకాలు విక్రయాలు

కలెక్టర్ గారు స్పందించి ప్రైవేట్ కాలేజీలపై చర్యలు తీసుకోండి



శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గంలో ప్రైవేట్ కాన్వెంట్, కాలేజీలు ఇష్టారాజ్యంగా ఫీజులు వసూలు చేసి పేద విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల కడుపులు కొడుతున్నారు. తమ పిల్లలు చదువు కోసం తల్లిదండ్రులు ఎంతైనా ఖర్చు చేస్తారన్న బలహీనతను ప్రైవేట్ పాఠశాలల యజమానులు ఆసరాగా తీసుకుంటున్నారు. ఫీజులు ఎంత పెంచినా అడిగేవారుండరని ఇష్టారాజ్యంగా పెంచుతున్నారు. పాఠశాలలో టెక్స్ట్ బుక్స్, బ్యాచ్, బహిష్, ఎంబ్యాచ్ అనే బ్యాచ్లతో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు గారడీ చూపిస్తూ ఆకట్టుకుంటున్నారు. తమ పాఠశాలలో మెరుగైన వసతులు ఉన్నాయని, రంగు రంగుల కరపత్రాలు ముద్రించి ప్రచారం చేస్తున్నారు.

ప్రతి ప్రైవేట్ పాఠశాలలో 30 నుంచి 40 శాతం ఫీజులు పెంచుతున్నారు. దీనికి తోడు విద్యార్థుల యూనిఫామ్స్, పుస్తకాలు అయూ పాఠశాలలకు అనుబంధంగా కొన్ని షాపుల యజమానులతో బేరం కుదుర్చుకుంటున్నారు. తమ పాఠశాలలకు సంబంధించిన పుస్తకాలు ఎక్కడా లభించవని, తాము చూపించిన దుకాణంలోనే దొరుకుతాయని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు చెప్తూ సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు.

వినా విద్యార్థుల చేరికలు మాత్రం మే చివరి నుంచే ప్రారంభించారు. విద్యార్థులను ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో చేర్చుకునే సమయంలో రిజిస్ట్రేషన్ ఫీజు రూ.500, అడ్మిషన్ టెస్టు ఫీజు రూ.500, అడ్మిషన్ ఫీజు అన్ని తరగతుల వారికి రూ.5వేల నుంచి రూ.8 వేల వరకు వసూలు చేస్తున్నారు. తరగతిని బట్టి ట్యూషన్ ఫీజు నిర్ణయించారు. యూకేజీకి రూ.25 వేలు, పదో తరగతికి రూ.58వేల వరకు నిర్ణయించారు. కొన్ని పెద్ద పాఠశాలల్లో అయితే మరో 25 శాతం నుంచి 40 శాతం వరకు పెంచారు. దీనికి తోడు సూల్ యూనిఫామ్స్, షూ, టై, బైల్డ్ రూ.6 వేల

మిగతా 2లో

శ్రీవారిని దర్శించుకున్న ఏపీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు

తిరుమల శ్రీవారిని కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి వైకుంఠ క్యూ కాంప్లెక్స్ ద్వారా ఆలయ ప్రవేశం చేసిన సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు

ఆలయ మహద్వారం వద్ద ఆలయ మర్యాదలతో చంద్రబాబుకు ఇన్సికఫల్ స్వాగతం పలికిన ఆలయ అధికారులు, అర్చకులు

ధ్వజస్తంభంకు నమస్కరించి బంగారు వాకిలిలోకి ప్రవేశించిన చంద్రబాబు

మిగతా 8లో



ఆంధ్రకు ఆయువుపట్టు ప్రత్యేక హోదా....

చంద్రబాబు తోనే సాధ్యం : రాజకీయ విశ్లేషకులు గురు ప్రసాద్

తిరుపతి రెవెన్యూ, మేజర్స్ న్యూస్ : ఆంధ్రకు ఆయు పట్టు ప్రత్యేక హోదా అది చంద్రబాబు తోనే సాధ్యం అని రాజకీయ విశ్లేషకులు గురు ప్రసాద్ తెలిపారు.



నాయుడుపేట ఏఎస్ఐ చైర్మన్ రాజీనామా

నాయుడుపేట, మేజర్స్ న్యూస్: ఇటీవల జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికలలో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ భారీ పరాజయం పొందడంతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పార్టీ శ్రేణుల రాజీనామాల వరంపర మొదలైంది.

వరి పంట పరిశీలించిన ఏడిపి

కార్యేటిసగరం, మేజర్స్ న్యూస్: కార్యేటిసగరం మండలం అన్నూరు పంచాయతీలో పండించిన వరి పంటను చిత్తూరు ఏడిపి ఉమా పరిశీలించారు.



సీఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టడం పట్ల సంబరాలు

వెదురుకుప్పం, మేజర్స్ న్యూస్: రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు గురువారం సాయంత్రం బాధ్యతలు చేపట్టడంతో వెదురుకుప్పం మండలంలో సంబరాలు జరుపుకున్నారు.

పిల్లలు ప్రభుత్వ బడుల్లో చేరాలి- ప్రగతి సంస్థ

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్స్ న్యూస్: ఏప్రిలు మండలం స్కూల్స్ పున ప్రారంభం అవ్వడంతో బాలకార్మికులు డ్రాప్ అవుట్లను తిరిగి బడికి పంపించడానికి ఏ ఎల్ ఎస్ కో ఆర్డినేటర్ శ్రీధర్, ప్రగతి సంస్థ సహకారంతో కుమ్మరి మిట్ట, నచ్చనేరి, చిందేపల్లి గ్రామాలను సందర్శించడం జరిగింది.



అధికారులు ప్రజాప్రతినిధుల సమన్వయంతోనే అభివృద్ధి సాధ్యం

ఎంపీపీ మహాసముద్రం హేమలత సురేష్ రెడ్డి

పెనుమూరు, మేజర్స్ న్యూస్: మండలంలోని ప్రతి గ్రామ అభివృద్ధి చెందాలంటే అధికారులు ప్రజాప్రతినిధుల సమన్వయంతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని మండల ఎంపీపీ మహాసముద్రం హేమలత సురేష్ రెడ్డి అన్నారు.



2023- 24 సంవత్సరాలు పాఠశాలల ప్రారంభంలో భాగంగా ప్రభుత్వ విద్యార్థులకు మొదటి విడత పాఠ్యపుస్తకలను పంపిణీచడం జరిగిందని, అదేవిధంగా విద్యార్థులకు యూనిఫామ్

ప్రజలు, అధికారుల , ప్రజా ప్రతినిధులు తరపున ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా అభినందనలు తెలిపారు. అనంతరం శాఖల వారిగా సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు.

త్వరలోనే అందించిన ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఈ సర్వసభ్య సమావేశానికి హాజరుకాని శాఖల వారిపై ఎంపీపీ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

ఇళ్లు కట్టుకున్న ప్రతి పేదవానికి కరెంట్ మీటర్లకు పేదలకు నో అబ్జెక్షన్ లెటర్లు



తిరుపతి రూరల్, మేజర్స్ న్యూస్: తుమ్మలగుంట గ్రామ పంచాయతీలో పేదవాళ్ళు ఇండ్లు కట్టుకొని చాలాకాల ముగా కరెంటు కనెక్షన్లు పంచాయతీల పన్నులు పెండింగ్లో ఉన్న పేద వాళ్ళకు పులివర్తి నాని సిఫార్స్(ఆదేశాల) మేరకు తుమ్మలగుంట తెలుగు దేశం పార్టీ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు రాష్ట్ర వాణిజ్య విభాగము ఆర్.వైజింగ్ సెక్రటరీ బిరుదాల భాస్కర్ రెడ్డి,రైతు నాయకుడు బిరుదాల శ్రీవ్హారెడ్డి,యమవత నాయకుడు పార్లపల్లి భద్రత్ కుమార్ రెడ్డిలు పంచాయతీ ఆఫీస్ వారు కలసి కరెంట్ మీటర్లు ఇప్పించుటకు,పంచాయతీ పన్ను కొరకు ఇండ్ల వద్దకు వెళ్లి పరిశీలించి నో అబ్జెక్షన్స్ ద్రువపత్రాలు ఇచ్చి మీటర్ల కనెక్షన్ల కు సిద్ధం చేశారు.

శాంతినికేతన్ స్కూల్ పేలట భారీ మోసం

- పిల్లల జీవితాల్లో ఆడుకుంటున్నారూ శాంతి నికేతన్ యాజమాన్యం
- మెయిన్ రోడ్డు పక్కన ప్రహారీ గోడ లెకుండా పున్న స్కూలు. పిల్లలకి ఏం అయినా జరిగితే ఎవరు కారణం అంటున్న ప్రజలు
- ఎంకటికే అల్లి ఇస్తున్న రామకుప్పం ప్రజలు

రామకుప్పం, మేజర్స్ న్యూస్: రామకుప్పం బందర్లాపల్లి పంచాయతీలో శాంతిని కేతాన్ స్కూల్ ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా పాఠశాలను నడుపుతూ పేద విద్యార్థులతో చలగాటమాడుతున్నటువంటి శాంతినికేతన్ స్కూల్ యాజమాన్యం కనీసం చదువుకుంటున్నటువంటి పిల్లలకు సౌకర్యాలు లేవు.



క్యాన్సర్ను ప్రారంభ దశలో గుర్తిస్తే నివారణ

గూడూరు, మేజర్స్ న్యూస్: క్యాన్సర్ను ప్రారంభ దశలో గుర్తిస్తే నివారణ సులువు మవుతుందని పెళ్లకూరు చాణం లలితమ్మ భాస్కర్ రావు మెమోరియల్ ట్రస్ట్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ గౌరీ శంకర్ పేర్కొన్నారు.

దన్నారు. ప్రస్తుతం క్యాన్సర్కు ఆధునిక వైద్య పద్ధతులు అందుబాటులోకి వచ్చాయని అన్ని రకాల క్యాన్సర్ నివారణ చేయగలుగుతున్నట్లు తెలిపారు.



ఇతర ఆరోగ్య సమస్యలపై అవగామన కల్పిస్తూ క్యాన్సర్పై ఉన్న అపోహను తొలగించేందుకు కృసి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. సీనియర్ వైద్య నిపుణులైన అనుభవం గల స్పెషలిస్ట్ డాక్టర్ల ఆధ్వర్యంలో 50 మందికి రొమ్ము కేన్సర్, నోటి క్యాన్సర్, యోని ముఖ ద్వారా క్యాన్సర్ పరీక్షలు నిర్వహించి వారికి తగు సలహాలు, సూచనలు, అవగాహనా కల్పించడం జరిగింది అన్నారు.

అంచనా వేయండి... అభివృద్ధికి పునాదులు వేస్తాం...

రెవెన్యూలో అవకతవకలకు పాల్పడితే ఉపేక్షించను...

అధికారులకు ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని దిశానిర్దేశం...

చంద్రగిరి, మేజర్ న్యూస్:

చంద్రగిరి మండలం వ్యాప్తంగా దెబ్బతిన్న రోడ్లు, కల్వర్టులు, బ్రిడ్జిలు, కాలువల పూర్తి నివేదిక సిద్ధం చేసి వ్యయాన్ని అంచనా వేస్తే అభివృద్ధికి పునాదులు వేస్తామని ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని మండల పరిషత్, రెవెన్యూ, ఆర్ అండ్ బి అధికారులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. గురువారం ఆర్ అండ్ బి అతిథి గృహంలో మూడు శాఖల అధికారులతో ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చంద్రగిరి నుంచి శ్రీనివాసంపూర్ వరకు ఉన్న రోడ్ల అధ్వాన్నంగా ఉందని యుద్ధప్రాతిపదికన మరమ్మతులు చేపట్టాలని సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశించారు.



అర్బన్ మున్సిపల్ ఇంజనీర్లు, రైతుల పట్టా పాస్ పుస్తకాలు పంపిణీ చేయాలని అలాగే పెండింగ్ ఉన్న రెవెన్యూ భవన నిర్మాణానికి యుద్ధప్రాతిపదికన పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. పాఠశాలలు పునఃప్రారంభమయ్యే విద్యార్థులకు ఆసాక ర్యం కలగకుండా స్కూల్, కళాశాలలో బెంచీల మరమ్మతులు చేపట్టాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. గతం గురించి

అనవసరమన్న ఆయన ప్రజలు ఏ సమస్యతో వచ్చినా రెవెన్యూ అధికారులు ఎలాంటి లాభాపేక్ష లేకుండా పనులు పూర్తి చేయాలని సూచించారు. నా పేరు చెప్పి ఎవరైనా వస్తే విషయాన్ని నా దృష్టికి తీసుకురాలని ఆదేశించారు. నేను అవినీతికి పాల్పడనని, అలాగే అవినీతికి పాల్పడితే ఉపేక్షించేది లేదని స్పష్టం చేశారు. ప్రశాంతంగా, నిష్పక్షపాతంగా ఎలాంటి ఒత్తిళ్లకు గురికాకుండా అధికారులు తమ విధులు నిర్వహించుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం పార్టీ కార్యకర్తలతో చర్చించారు. వారి సూచనలు, సలహాలు తీసుకున్నారు. అందరూ కలిసి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి బాటలో తీసుకెళుదామని పేర్కొన్నారు.



ఎపీ సీఎం చంద్రబాబుతో కలిసి శ్రీవారి దర్శించుకున్న దగ్గుమల్ల ప్రసాద్ రావు

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్:

రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుతో కలిసి శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామిని చిత్తూరు ఎంపీ దగ్గు మల్ల ప్రసాద్ రావు దర్శించుకున్నారు. గురువారం ఉదయం ఆయన విఠపి విరామ సమయంలో తిరుమలేసిని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం

తిరుమల ఆలయంలోని రంగనాయకుల మండపంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుతో కలిసి వేద ఆశీర్వాచనము అందుకున్నారు. తర్వాత తిరుమలలో ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో దగ్గుమల్ల ప్రసాద్ రావు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా జడ్పీ చైర్మన్ పీఠం కోసం కాపిరెడ్డి వెంకటసుబ్బారెడ్డి ప్రయత్నాలు

శ్రీకాళహస్తి రూరల్, మేజర్ న్యూస్:

ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ గా శ్రీకాళహస్తి జిల్లా కాపిరెడ్డి వెంకటసుబ్బారెడ్డిని చైర్మన్ పదవిని కుట్రబెట్టే యోచనలో ఉన్నట్లు సమాచారం. ప్రభుత్వం మారడంతో తెలుగుదేశం పార్టీలో ఉన్న జిల్లా పరిషత్ లో ఒకరు జిల్లా పీఠం కైవసం చేసుకోవడానికి పావులు కదుపుతున్నట్లు సమాచారం. తాజా మాజీ మంత్రి, ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి ఆశీస్సులతో ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ గా శ్రీనివాసులు ఎన్నికయ్యారు. పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి అనుచరుడైన శ్రీనివాసులు చైర్మన్ గా నియమించిన తర్వాత ఎటువంటి ప్రాధాన్యత తోటి జిల్లా పరిషత్ సభ్యులకు అందించలేదు కావున అటువంటి వ్యక్తితో కలిసి సదవధానికి మిగతా జిల్లాలోని జిల్లా పరిషత్ సభ్యులందరూ సమచితంగా లేరు. అయితే ప్రస్తుతం ప్రభుత్వం మారడంతో జిల్లా పరిషత్



పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి టీడీపీ నేతలపై చేయించిన, చేసిన దాడులు, అక్రమ కేసులు భయించి టీడీపీ

చైర్మన్ పీఠం పై నీలి నీడలో కమ్ము కుంటు న్నాయి. తిరుపతి జిల్లాలోని శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గంలో వున్న శ్రీకాళహస్తి జిల్లా పరిషత్ కాపిరెడ్డి వెంకటసుబ్బారెడ్డికి జిల్లా చైర్మన్ పదవి దక్కే అవకాశాలు మెండుగా ఉన్నాయని తెలుస్తోంది. వైసిపి పాలనలో మాజీ మంత్రి

నాయకులు పెద్దిరెడ్డి ఆది పద్మానికి అడ్డుకట్ట వేయాలని ఏచర్లలో ఉన్నట్లు సమాచారం పైగా గత ప్రభుత్వంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు పై అంగళ్లు వద్ద దాడి చేయించి తెలుగుదేశం నాయకులపై అక్రమ కేసులు బనయించిన విషయం తెలిసిందే దీంతో జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పదవిని తెలుగుదేశంలో చేరిన జిల్లా పరిషత్ కాపిరెడ్డి వెంకటసుబ్బారెడ్డి జిల్లా చైర్మన్ పీఠంపై కూర్చోబెట్టినందుకు టీడీపీ నాయకులు పావులు కదుపుతున్నట్లు సమాచారం. వాస్తవానికి జిల్లా చైర్మన్ శ్రీనివాసులపై ఎలాంటి విషక్ష లేకు రామచంద్రారెడ్డి పై ఉన్నా రాజకీయ విభేదాల వల్లే జిల్లా చైర్మన్ పదవిని టీడీపీ జెడ్పీటిని కాపిరెడ్డి వెంకటసుబ్బారెడ్డి నీ జిల్లా చైర్మన్ పీఠంపై కూర్చోబెట్టినందుకు ప్రయత్నాలు చేసినట్లు సమాచారం. మరి ఇందులో వాస్తవం ఎంత ఉందో తెలియాలంటే మరికొన్ని రోజులు వేసి చూడాలి.



ముఖ్యమంత్రి, మంత్రికి ఆదిమూలం సాదర వీడ్కోలు

వరదయ్యసాలెం, మేజర్ న్యూస్:

రేణిగుంట ఎయిర్పోర్ట్ నుండి తిరుగు ప్రయాణమైన ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుకి, మంత్రి వరదయ్యల నారా లోకేశ్ కి, సత్యవేడు ఎమ్మెల్యే కోనేటి ఆదిమూలం, జిల్లా పైసాన్స్ కమిటీ సభ్యులు కోనేటి సుమన్ కుమార్ సాదర వీడ్కోలు పలికిన వారిలో ఉన్నారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ సన్మానించిన నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ యుగంధర్

కార్యకర్తల సగం, మేజర్ న్యూస్:

రాష్ట్రంలో జనసేన పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి రాష్ట్ర మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ ను జనసేన గంగాధర నెల్లూరు నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ నియోజకవర్గ బాధ్యులు యుగంధర్ పొన్న వారి బృందం ఘనంగా సన్మానించారు. అదేవిధంగా జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యకర్తల సగం మండల అధ్యక్షులు శోభన్ బాబు, జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి రాఘవ, జిల్లా కార్యక్రమ కమిటీ సభ్యులు భాను చంద్ర రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తిరుమలవాసులు ఎమ్మెల్యే ఆరణికి రాజు యాదవ్ అభినందనలు

అండగా నిలిచి ఆదరిస్తా...తిరుమల వాసులకు ఎమ్మెల్యే భరోసా

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: తిరుమలలో నివాసముంటున్న స్థానికులకు అన్ని విధాలుగా అండగా నిలిచి వారికి తన పూర్తి సహాయ సహకారాలు ఆదరిస్తానని ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు భరోసా ఇచ్చారు. తిరుమల టీడీపీ అధ్యక్షులు రాజు యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో తిరుమలవాసులు గురువారం ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులను



ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు సన్మానిస్తున్న రాజు యాదవ్ కలిసి ఘనంగా సన్మానించి, అభినందనలు తెలియజేశారు. తిరుమలలోని సమస్యలను

రాజు యాదవ్ ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. వైసిపి నేతలు తిరుమలలో తొలగించిన సంఘమిత్ర లను తిరిగి కొనసాగించాలని కోరారు. అలాగే గత వైసిపి ప్రభుత్వంలో తిరుమలలో అనధికారంగా పెట్టిన తట్టలు, అనుమతి లేని హాకర్ లైసెన్స్ లు రద్దు చేసి తిరుమలవాసులకు న్యాయం చేయాలని ఎమ్మెల్యేను కోరారు. తిరుమలలో వైసిపి నేతలు చేసిన అన్ని అక్రమాల వెలికి తీసి తిరుమలవాసులకి అండగా నిలిచి తిరుమల వాసులకు న్యాయం చేస్తానని ఎమ్మెల్యే స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుమల టీడీపీ నాయకులు, తిరుమలవాసులు పాల్గొన్నారు.

దేవురు భారతికి విద్యాదాత సిహెచ్ సాంబయ్య స్మారక అవార్డు

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్:

శ్రీపద్మావతి మహిళా విశ్వవిద్యాలయం వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ డి.భారతికి విద్యాదాత సిహెచ్ సాంబయ్య స్మారక అవార్డు అందజేసి సత్కరించారు. ఈ మేరకు గురువారం గుంటూరులోని బృందావన్ గార్డెన్స్ శ్రీవేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో అన్నమయ్య కళావేదికపై అత్యయ ఆర్ట్స్ థియేటర్, సాంబయ్య స్మారక పరిషత్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో సాంబయ్య 30వ వర్ధంతి, 15వ వార్షికోత్సవం ఈ సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు సిహెచ్ భాస్కరరావు సభకు అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. వైస్ చాన్సలర్ భారతి విద్యా రంగంలో చేసినటువంటి కృషికి, పరిశోధనలు బోధనలు మరియు ఆమె అందుకున్న అవార్డులు, వైస్ చాన్సలర్ చేసినటువంటి అభివృద్ధి పనులకు

గుర్తింపుగా ఈ అవార్డును అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే ఏఎస్ ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు సిహెచ్

మస్తానయ్య, రాష్ట్ర స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్ డైరెక్టర్ పయ్యపుల పార్వతి, పాల్గొన్నారు.



శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి సన్నిధిలో నారా కుటుంబంతో బొజ్జల కుటుంబం



శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: తిరుమల శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దర్శనం అనంతరం ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి కుటుంబ సభ్యులతో శ్రీకాళహస్తి శాసన సభ్యులు బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

భాను ప్రకాష్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన పుత్తూరు మునిసిపల్ అధికారులు



పుత్తూరు, మేజర్ న్యూస్: నగరి ఎమ్మెల్యే గాలి భాను ప్రకాష్ ని పుత్తూరు మున్సిపల్ కమిషనర్ కెఎల్ఎంఎన్ రెడ్డి, మునిసిపల్ అధికారులు గురువారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.

నూతనంగా ఎన్నికైన ఎమ్మెల్యేకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మున్సిపల్ సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామన్నారు.

సీఎం చంద్రబాబుకు వీడ్కోలు

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్:

ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కు ఘన వీడ్కోలు లభించింది. ముఖ్యమంత్రి రెండు రోజుల పర్యటన ముగించు కొని గురువారం సాయంత్రం రేణి గుంట విమానాశ్రయానికి చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా తిరుపతి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి మన్నూరు సుగుణమ్మ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడును కలిసి ఘనవిడుకలు పలికారు.



ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయుల ప్రభుత్వంకు అభినందనలు



శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయుల కోరుకున్న ప్రభుత్వం వచ్చిందని ఏపీ సిపిఎస్ ఉద్యోగులు సంఘాల నాయకులు రేగంటి దేవానంద్, సుబ్బారెడ్డి తెలియజేశారు. ఉద్యోగులు సంక్షేమం గురించి కూడ మీరు, ప్రభుత్వం ఆలోచించండి సార్ అని చెప్పాం, తప్పనిసరిగా ఆలోచిస్తాం, మీము గెలవడం లో ఉద్యోగులు కృషి చాలా ఉంది, వారికి మంచి చేసే విధంగా మా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటామని బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి ఉపాధ్యాయులకు తెలిపారు. సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఉద్యోగులు పోస్ట్ లో బ్యాలెట్ ద్వారా ఉపాధి విధంగా మాకు మద్దతు తెలిపారు, మీము ఎప్పటికీ మరవలేం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎస్ జిల్లా నాయకులు శ్రీనాథ్, విజయమ్మ, గంగయ్య, భాష తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గురజాలకు అధికార యంత్రాంగం శుభాకాంక్షలు



చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: సార్వత్రిక ఎన్నికలలో గెలుపు సాధించిన చిత్తూరు ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్ సుస్థానిక ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు గురువారం బి వి రెడ్డి కాలనీ నందు గల ఎంఎల్ఏ గురజాల జగన్ మోహన్ సు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి



అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్తూరు టూ టాన్ సిబి ఉలనయ్య, ప్రభుత్వ అధికారులు, ఉపాధ్యాయులు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగ సంఘాల సభ్యులు, ప్రజలు, మహిళలు, ఉమ్మడి పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యాక్సిడెంట్ కేసులో నూతన తీర్పు

పుత్తూరు, మేజర్ న్యూస్: యాక్సిడెంట్ కేసులో నేరం నిరూపణ కావడంతో ముద్దాయికి జడ్జి విప్లవరూ నూతన తీర్పును ఇచ్చారు. వివరాల్లోకి వెళితే 2022వ సంవత్సరం రోడ్డు ప్రమాదం జరిగి ఒకరు మృత్యుచెందిన సంఘటనలో వెంకటరమణ అనే వ్యక్తిపై నగరి పోలీస్ స్టేషన్ లో యాక్సిడెంట్ కేసు నమోదైంది. ఈ కేసు విచారణ నగరి

జూనియర్ సివిల్ మెజిస్ట్రేట్ కోర్టులో గురువారం ముగింపుకు వచ్చింది. నేరం నిరూపణ కావడంతో ముద్దాయికి శిక్షపడింది. మృతుని కుటుంబానికి రూ. పదివేలు నష్టపరిహారం చెల్లించడంతో పాటు ఆరు నెలల పాటు స్థానిక ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిలో కమ్యూనిటీ నర్సిస్ చేయాలని జడ్జి విప్లవరూ శిక్ష విధించారు. కాగా ఇలాంటి తీర్పు వెలువరించడం ఇదే మొదటిసారి అని కోర్టు సిబ్బంది తెలిపారు. కేసు వాదనలో ప్రాసిక్యూషన్ తరఫున ఏపీపి ఎం.రామ శాంతి, సీఐ సురేష్, కోర్టు కానిస్టేబుల్ నవీన్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా బాలాజీ అనుగ్రహ సేవా ట్రస్ట్ వార్షిక వేడుకలు

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్:

భవానినగర్ లోని బాలాజీ అనుగ్రహ సేవా ట్రస్ట్ ద్వితీయ వార్షికోత్సవ వేడుకలు గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షురాలు ఎన్.ఎం. ముఖార్జును, ట్రస్టీ ఎన్.ఎం రెహమాన్, మేనేజర్ ఎస్.మహా ముద్ద ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేకంగా ధ్యాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం వార్షిక వేడుకలను పురస్కరించుకుని మహిళలకు ఉచితంగా బీరలు, అన్నప్రసాదాన్ని పంపిణీ చేశారు. అనంతరం ముబారక్ భాను మాట్లాడుతూ పరమాత్మ స్వరూపుడైన మహా అవతార్ బాలాజీ పేరుపైన

కార్యక్రమాలు నిర్వహించుకోవడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. వార్షికోత్సవం సందర్భంగా పేదలకు వస్త్ర, అన్నదానం చేయడం సంకల్పించిందని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరు ధ్యానాన్ని తమ జీవితంలో నిత్య కార్యక్రమంగా మార్చుకోవా లన్నారు. ధ్యానం



ద్వారా మన కర్మలు తొలగి గురువు అనుగ్రహంతో సంస్కరించబడి ఉత్తమ కర్మక ద్వారా మనతో పాటు కుటుంబానికి సైతం మేలు జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీవారిని దర్శించుకున్న ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: కలియుగ ప్రత్యక్ష దైవం తిరుమల వేంకటేశ్వరస్వామి వారిని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారాచంద్రబాబు నాయుడు దర్శించుకున్నారు. గురువారం ఉదయం విఠపీ విరామ సమయంలో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి స్వామివారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అంతకముందు ఆలయ మహద్వారం చేరుకున్న సీఎం చంద్రబాబుకు ఆలయ అధికారులు, ఆలయ అర్చకులు ఆలయ మర్యాదలతో జస్టికాఫ్లో స్వాగతం పలికారు. ముందుగా వైకుంఠం క్యూ కాంప్లెక్స్ ద్వారా కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఆలయంలోనికి ప్రవేశించారు. ధ్వజస్తంభం వద్ద నమస్కరించిన అనంతరం ఆలయంలో శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. దర్శనానంతరం రంగనాయకుల మండపంలో వేదపండితులు వేదాశీర్వాచనం చేశారు. టిటిడి జేఈవో వీరబ్రహ్మం చంద్రబాబును శ్రీవారి శేషవస్త్రంతో సత్కరించారు. చంద్రబాబు కుటుంబ సభ్యులకు శ్రీవారి తీర్థప్రసాదాలు, శ్రీవారి చిత్రపటం అందించారు. శ్రీవారి దర్శనం అనంతరం ఆలయంకు అభిముఖంగా ఉన్న అఖిలాండం వద్ద శ్రీవారికి కొబ్బరికాయ కొట్టి మొక్కులు చెల్లించారు. బేడి ఆంజనేయస్వామి వారిని దర్శించారు. తదనంతరం గాయత్రి నిలయం అతిథి గృహానికి తిరుగుప్రయాణమయ్యారు.



తిరుచానూరులో సీఎంకు స్వాగతం పలికిన ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని

చంద్రగిరి, మేజర్ న్యూస్: తిరుమల శ్రీవారిని గురువారం సీఎం చంద్రబాబు దర్శించుకున్నారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి తిరుచానూరులోని శ్రీ పద్మావతి అమ్మవారిని దర్శించుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం చంద్రబాబు నాయుడుకు చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని ఘన స్వాగతం పలికారు. సంప్రదాయ వస్త్ర ధారణతో చంద్రబాబు, లోకేష్, దేవాన్ శ్రీవారి దర్శనానికి వచ్చారు. ఆలయ మహద్వారం వద్ద చంద్రబాబుకి అర్చకులు స్వాగతం పలికారు. కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి పద్మావతి అమ్మవారిని చంద్రబాబు దర్శించుకున్నారు. దర్శనానంతరం ఆశీర్వాచన మండపంలో వేద పండితులు వేద ఆశీర్వాచనం చేశారు. ఆలయ అర్చకులు తీర్థ ప్రసాదాలు అందించారు.



తుడా కార్యాలయంకు ఎన్టీఆర్ పేరు

తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి తుడా కార్యాలయం డాక్టర్ వైయస్ఆర్ భవన్ గా ఉన్న పేరుని తొలగిస్తూ డాక్టర్ ఎన్టీఆర్ అనే పేరుని అమర్చారు. తెలుగుదేశం నాయకులు మబ్బు దేవ నారాయణ రెడ్డి, ఆర్పి మునికృష్ణ జెపి శ్రీనివాస్, ఊకా విజయ్ కుమార్, కృష్ణ యాదవ్, కందాటి సురేష్ మహేష్, రజనీకాంత్ నాయుడు, జలపాతు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, రఘు వెంకట్ రాయల్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం తిరుపతి తుడా కార్యాలయం డాక్టర్ వైయస్ఆర్ పేరుని తొలగిస్తూ డాక్టర్ ఎన్టీఆర్ అనే పేరుని అమర్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం నాయకులు మబ్బు దేవ నారాయణ రెడ్డి, ఆర్పి మునికృష్ణ జెపి శ్రీనివాస్, ఊకా. విజయ్ కుమార్, కృష్ణ యాదవ్, కందాటి సురేష్ మహేష్ రజనీకాంత్ నాయుడు జలపాతు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, రఘు, వెంకట్ రాయల్ జలపోత రవి, జేబీ యూత్ వార్డు ఇన్చార్జిలు పాల్గొన్నారు.



అంతర్జాతీయ దోపిడీ దొంగలు అరెస్టు

రూ. 25,00,000ల విలువైన, సుమారు 400 గ్రాముల బంగారు నగలు 2.25 కేజీల వెండి ఆభరణాలు... సోనీ కంపెనీ 41 ఇంచ్ ల టీవీ స్వాధీనం

తిరుపతి క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్:

తిరుపతి పట్టణం, తిరుపతి రూరల్, చంద్రగిరి, అలిపిరి, రేణిగుంట, నారాయణవనం, వెంకటగిరి, చిత్తూరు పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో చేసిన 11 ఇంటి దొంగతనాల కేసులలో కరుడుగట్టిన అంతర్జాతీయ దోపిడీ చేసిన ఇద్దరు దొంగలను పోలీసులు పట్టుకున్నారు. జిల్లా ఎస్పీ వి.హర్షవర్ధన్ రాజు ఆదేశాల మేరకు క్రైమ్ డిఎస్పీ రవికుమార్ కేసు వివరాలను వెల్లడించారు. గురువారం నాడు తిరుపతి క్రైమ్ పోలీస్ స్టేషన్ నందు జిల్లా ఎస్పీ వి. హర్షవర్ధన్ రాజు ఆదేశాల మేరకు తిరుపతి క్రైమ్ డిఎస్పీ రవికుమార్ కేసు వివరాలను వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా క్రైమ్ డిఎస్పీ ఆర్.ఎస్. అయిన ముద్దాయిల వివరాలను వెల్లడించారు. మగేష్ మణికంట, ఏ మణి ఏ మణిరత్న, వయస్సు: 43 సం.లు, మిడిలీ గూడళ్లూరు గ్రామం, ఊటీ, నీలగిరి జిల్లా, తమిళనాడు, షేక్ అలీ మోహిద్దీన్, వయస్సు: 38 సం.లు, తండ్రి: గౌస్ మోహిద్దీన్, బూడిద అప్పున్న గారి వీధి, తంగేలాముడి గ్రామం, ఏలూరు. వెస్ట్ గోదావరి జిల్లా. కేసు వివరాలలో భాగంగా గురువారం సాయంత్రం 5.30 గంటలకు అలిపిరి- చెర్లొపల్లి రోడ్డు లో వేదిక్ యూనివర్సిటీ సమీపములో సదరు ముద్దాయిలను అరెస్ట్ చేయడం జరిగినది. తిరుపతి చుట్టుపక్కల జరుగుతున్న ఇంటి దొంగతనము లపై నిఘా ఉంచి, దొంగలను పట్టుకోవలసిందిగా తిరుపతి జిల్లా ఎస్పీ, హర్షవర్ధన్ రాజు ఆదేశాలపై, తిరుపతి జిల్లా క్రైమ్ అడిషనల్ ఎస్పీ విమలా కుమారి పర్యవేక్షణలో, తిరుపతి క్రైమ్ డి.ఎస్.పి రవి కుమార్ ఆధ్వర్యంలో తిరుపతి



సిసిఎస్ ఇన్స్పెక్టర్ కళా వెంకటరమణ, రామ కృష్ణ, క్రైమ్ సిబ్బంది హెడ్ కాన్స్టేబుళ్లు రవి ప్రకాష్, గోపీ కృష్ణ, బసవరాజు రమేష్, శ్రీనివాసులు, వినాయకం కాన్స్టేబుళ్లు నాగరాజు శెట్టి, మోహన్, ప్రసాద్, లతో చేర్చారు బృందాలుగా ఏర్పడి, గాలించి, సదరు దొంగల గురించి రాబడిన సమాచారము మేరకు పై ఇద్దరు దొంగలను అరెస్ట్ చేసి వారి నుండి దొంగిలించబడిన సొత్తును స్వాధీనం చేసుకోవడమైనదన్నారు. మగేష్ మణికంట ఏ మణి ఏ మణిరత్న తిరుపతి, నారాయణవనం, వెంకట గిరి, రేణిగుంటలలో దొంగతనములు చేసి సుమారు 50 కేసులలో ముద్దాయిగా ఉన్నాడని తెలిసిందన్నారు. ముద్దాయి పేరు షేక్ అలీ మోహిద్దీన్ సుమారు 40 కేసులలో ముద్దాయిగా ఉన్నారు. ఇతనిపై నిడదవోలు పోలీస్ స్టేషన్లో డిసిసి సీట్స్ వున్నది. ఈ దొంగ తనము కేసులలో విశేష ప్రతిభ చూపిన వారిని అభినందిస్తూ తిరుపతి జిల్లా ఎస్పీకి సదరు సిబ్బందికి రివార్డుల నిమిత్తం ప్రతిపాదనలను పంపనున్నట్లు తిరుపతి క్రైమ్ అడిషనల్ ఎస్పీ విమలా కుమారి తెలిపి నారని క్రైమ్ డిఎస్పీ రవి కుమార్ వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుపతి క్రైమ్ డిఎస్పీ రవికుమార్, సిబిలు కళ వెంకటరమణ, రామకృష్ణ, ఎస్పైలు, క్రైమ్ పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు
నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు, ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరలంత తృప్తిగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత హస్తాంతో వేడుకుంటున్నాం.
మరలంత సమాచారం అందించాల్సిన వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియచేయాలని, మీకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియచేస్తున్నాం.

కె.సురేష్ బాబు
 (బ్రాంచ్ మేనేజర్)
 ఫోన్ నెంబర్ : 9346318232

ఎన్.లక్ష్మీనారాయణ
 (రీజనల్ మేనేజర్)
 ఫోన్ నెంబర్ : 8301107116